

IONEWS

Imprensa Oficial

Extrato Termo de Retificação de Publicação.

Retifica-se por incorreção referente a Resolução 94, de 12 de maio de 2022 sobre a designação de substituição do Fiscal do Contrato nº 09/2021, firmado pela Secretaria Municipal de Gestão e Planejamento e a Empresa Imprensa Nacional.

Retifica-se a Publicação no Diário Oficial do Município Edição nº 2.419 de 13/05/2022 Pág. 4.

Onde se lê (...) Gestor do Contrato (...)

Leia-se (...) Fiscal do Contrato (...)

As demais disposições da designação permanecem inalteradas.

Corumbá, 15 de agosto de 2023.

Eduardo Aguilar lunes - Secretário Municipal de Gestão e Planejamento

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: a70a87d0

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>